



Офицеры столичного Следственного комитета организовали для учащихся «Школы юного следователя» посещение Московской государственной консерватории имени П.И. Чайковского



Сотрудники Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве организовали посещение многодетными семьями, а также детьми, обучающимися в «Школе юного следователя», мультконцерта «Союзмультфильм». Мероприятие проводилось в Московской государственной консерватории имени П.И. Чайковского Российским фондом культуры. Автор идеи - группа компаний Zaromni совместно с благотворительным фондом «Гармония детства».

Детям на большом экране показали такие мультфильмы, как «Ну, погоди!», «Чебурашка», «Бременские музыканты» и многие другие. Произведения отечественной мультипликации



сопровождались мелодиями легендарных композиторов, которые были исполнены симфоническим оркестром «Русская филармония» под руководством дирижера Сергея Тарарина, а также детским хором «Великан», группой «Республика» и юными талантами шоу «Голос. Дети».

Ребята получили массу положительных эмоций от просмотра любимых мультфильмов в сочетании с незабываемой атмосферой и акустикой классической консерватории.

Изображения



25 Октября 2022

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1734853/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v